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Mathématiques - Petit Contréle 2 (Calcul fractionnaire)
1) Calculer et simplifier en écrivant les détails. 2) Jean possede 2 057 timbres.
E= _73 X% : (5 —14—1) . % de ces timbres sont des timbres étrangers ;
15 ( 20 11 ) . % des timbres étrangers sont des timbres
E= ——= |=———
28 4 4 australiens.
15 9 Combien de timbres australiens Jean possede-t-il ?
p= b 9 .
23 4 Justifier.
15 4
E= —-—= X = L 17 =
o3 9 2057:17=121
. 5x3x4 121 x 5 =605
4XTX3X3 Jean possede 605 timbres étrangers.
5 605:11=55
E = — =
21 55x3=165

Jean possede donc 165 timbres australiens.




